MARZO ANO 2017 .MARZO 2016
EFICIENCIA DEL |Eficiencia del _orta?ﬂ.n.b.tiﬂ Quiere decir que del valor
RECAUDO: Indica |Recaudo = Valor facturado e 80,28% fue facturado el 99,95% fue
porcentaje se | Recaudo / Valor efectivamente recaudada. efectivamente recaudado
recauda de los Facturado 57.209 / 71.265 80,28% 57.209 /
facturado.
EFICACIA e - - -
PORCENTAJE DE |porcentaje de Quiere decir que las cuentas Quiere decir que las cuentas
CARTERA: Nos  |cartera = cuentas |por cobrar representan por cobrar representan el
indica que por cobrar / valor 189,79 del valor facturado 157,94 del valor facturado
porcentaje de facturado 135255 ! 71.265 189,79% 90,308 !
tiene la
empresa.
Lo anterior significa que Ia Lo anterior significa que Ia|
CAPITAL DE empresa luego de cancelar empresa luego de cancelar
TRABAJO: Mide ia pasivo corriente, queda con rgoﬂggg
liquidez iajcapital de trabajo=| un saldo de $56,705 para un saldo de $29,500 para
que la activo comiente -| 154609 - 897.904 56,705 seguir funcionando 112.340 - seguir funcionando
funcionando
_ Lo anterior significa que Ia Lo anterior significa
RAZON empresa por cads peso que| empresa por cada peso que
CORRIENTE O adeuda, posee como respaido adeuda, posee como
”ux_””CC.:_m“ —-_.E._ corriente = 1 ggig 9‘_.833-3.‘
oy 8 Mlactvo comiente /| 154509 [ /| 97904 158 112340 |/
gggi
@ sus deudas
& corto plazo,
anterior significa que Lo anterior significa que .
i empresa alcanza a cubrir en $ empresa alcanza a cubrir en
Mnxﬂmgoﬁ 1,40 su pasivo corriente con 30 su pasivo corriente con
prueba acida = el activo liquido o inmediato. el activo liquido o inmediato.
empresa activos liquidos /| 136851 |/]| 97904 1,40 88177 |/
pasivos al
corb o, n| PESIVO corriente
SOLIDEZ: Lo anterior significa que laf anterior significa que
Capacidad de |a empresa por cada peso que ,
empresa a corto y|_ o = ack / adeuda de su ulaodwﬂm._
FINANCIEROS: [large  plazo para 1.172.167 95632 1226 posee como respaldo 1.119.903 posee
s total/ pasivo total Pesce para pagar. Pescs para pager.
; .
financiera.
El indicador anterior refleja B indicador anterior
la empresa tiene la
ENDEUDAMIENTO MH&!!& con - financiamiento con
TOTAL: Mide ell . damiento de 8,16 Lo anterior se debe de 8,13 Lo anterior
gredo Bolictal = (pasivototal] 95632 | /| 1.172167 816%  |awe Aguss de Amnzmul g1 082 que Aguas de
financiecién de laf, i ESP. Tiene un ESP. Tiene un pasivo
100) / activo total
mpresa cony |minimo frente a los activos minimo frente & los activos
pasivos externos. que posee, :






